

2022 中原民办教育行业社会责任人物



张国星
西斯达品牌创始人

上榜理由:经过20多年的研究,张国星创立了教育理论新学派——“素质应试教育”。“将学习融入自然,让教育深入生活,孩子们学到真知,考高分才能真正成为素质教育的附属品”,这是西斯达的“素质应试教育”起源。去年,面对突如其来的特大暴雨,他第一时间动员三大事业部全体教职工积极投身于防汛救灾工作,号召全体教职工在保障师生安全和正常教育教学秩序的同时,以不同形式在不同地点参与到抗洪抢险工作中来。凭借过硬的专业知识,张国星被河南省教育厅评为“2020年度河南省民办教育工作先进个人”,还荣获“2020中原民办教育年度杰出领军人物”“改革开放40年河南民办教育行业功勋人物”等称号,并当选“河南省人民对外友好协会理事”。



谷建光
林州市外国语学校理事长

上榜理由:谷建光,林州市外国语学校理事长。在从事教育行业的20年中满腔热血,殚精竭虑,不忘初心,在坚守与创新中砥砺前行。在2022年度华信集团年度慈善主题活动中,谷建光除爱心捐款外,还捐赠书画作品两件、瓷器一件,共筹集13148元善款,并在义拍活动中以15000元的善款拍得书画作品《秋山烟云》。连续7年踊跃捐款、奉献爱心,截至目前,谷建光累计慈善捐款超过15万元。今年10月中旬以来,谷建光始终坚持吃住住在单位、奋战在一线,与学校领导班子和广大师生同心同德、众志成城,以“时时放心不下”的责任感指导防疫工作,实现了校园整体无重大安全风险,未出现群体性疫情风险,在校学生零感染,有力确保了教育教学秩序正常开展,保障了广大师生员工的身体健康和生命安全。



于志明
郑州市金水区励德双语
初级中学校长

上榜理由:于志明,省教院历史本科毕业生,北师大教育经济与管理在职研究生,中学高级职称,先后在郑州四中、三中、五中、郑州市经济贸易学校工作,曾多次获郑州市优秀党务工作者、河南省文明教师、河南省优秀管理人才、全国优秀教育工作者等荣誉称号。他以“一切皆为师生未来发展”为教育理念,努力打造和谐、愉悦、幸福成长的校园文化。工作讲原则,生活有情义,他坚持用制度管人,用流程管事,坚持规范办学行为,落实立德树人根本任务。励德修业,崇知尚行,他带领学校以高标高效服务和高质量内涵发展赢得社会认可和赞誉,致力办家长、社会满意的寄宿制学校。

专业、专注、用良心办教育

郑州国师实验高中2023届高考考前集训班火热报名中



卓越师资,保障高质量教育教学

该校广纳海内外英才加盟,师资力量雄厚,学校已经建构起了一支包括特级教师、正高级教师在内的优质师资队伍。既有成熟型的名师骨干带班授课、全方位引领学生成长,又有985、211名校毕业的学生担任助理教师,对学生有针对性学科辅导、培优扶弱。

所有任课教师均有丰富的高考教学经验,并受过新课标、新教材、新高考的培训,其中部分老师是直接从高高考省份选拔过来的;所有学科均有省市级学科带头人;所有骨干教师都配有助理教师,专门在课下对学生的课业进行针对性辅导、帮助等。

育人有方,助力每个孩子实现人生梦想

小班教学 课堂学习小班化,每班不超过35人,老师在课堂上能关注到每个学生的学习状态并及时指导调整。

管理严格 严在品德涵养天天坚持,严在行为规范样样落实,严在学业提升人人有成。

面批面改 根据学生每次作业情况,有针对性地因材施教,因势利导,面批面改。

量身定制 凡进入国师的学生,将实行“一生三师、一生一案”制,即有3位导师为其发展“量身裁衣、特别定制”,以便学生更好更快地发展提高。

多彩活动 学校不定期举行励志教育、社会实践以及各种文体、社团活动,促学生五育并举,全面发展。

课业五清 学校对学生课业管理要做到“五个要求”,即“五清”:每课问题要清,每堂笔记要清,每日作业要清,每科错题要清,每题都要悟清。

全面呵护 班主任全程跟班,任课老师实行坐班,助教全天陪伴,全方位关注学生,随时为学生答疑解惑。严格手机管理,创设更佳学习环境。

食宿舒适 营养食堂,环境优美。宿舍4人一间,上床下桌,配备衣柜衣橱,居住舒适;设有独立淋浴间、盥洗室,24小时热水,生活设施完善。唐善普

温馨提示

1.2023 高考考前集训班火热报名中,艺考生文化课集训同步招生,欢迎报名!

2.普通类高考生和艺术类考生考上指定大学的奖励政策请关注学校微信公众号进行详细了解。

地址:河南省郑州市荥阳飞龙路与杏林路交叉口

咨询电话:4000-517-985



线上报名通道
艺考生文化课课



了解更多
关注微信公众号

距离2023年高考还有不到半年的时间,特别对于艺考生来说,时间更是宝贵,如何有效利用考前有限的时间,让自己的文化课成绩实现突飞猛进,是很多学生和家关注的问题。我们了解到,在省会郑州,有这样一所学校,办学14年来,专注高三、专业提分,并于2022年实现高中全日制办学,郑州国师实验高中应运而生。

14年沉淀 国师实验高中全面开启

据了解,郑州国师实验高中位于郑州荥阳市健康园区飞龙路东侧、杏林路北侧,紧邻郑州西站和陇海高架,交通便利。学校总占地面积90亩,是市重点建设项目和重点民生工程。学校毗邻健康城、养生谷和索河湿地公园,环境优美。

该校秉承和发扬国师高考“专业、专注、用良心办教育”的办学宗旨,以“因材施教、胸怀天下”为办学理念,以“人必成器,出必成才”为育人目标,以“日进有功、博学有为”为校训,高起点、高标准创建面向现代化、面向世界、面向未来的优质特色高中。

郑州国师实验高中办学小班化、精品化、优质化,突出学生成长的高增值性。目前学校有高一和高三两个年级学生在读;2023年高中三个年级将全面开启运行。